



跟凌乱随便说再见

提升气质 选对发型很重要

偏分发型 红毯明星最爱

不同发型展现不同的韵味,偏分发型是红毯上明星们的最爱。近日就连漂亮女人朱莉亚·罗伯茨也换了新发型,经典的中分妩媚长卷发变成三七分,之后将头发打蓬松,斜分的刘海垂在脸颊,带来更加柔美迷人的感觉。

二八偏分充满浪漫气息,偏分的大波浪秀发洋溢着小女生的可爱,脸庞处随意飘散的发丝和外翻的大卷,能带给人充满朝气的感觉。而蓬松又富有光泽的偏分长卷发让美女们看起来更加有女人味儿,简约却又奢华,充满高贵典雅的气质,有一种不可抵挡的复古风味。

如果把偏分的长刘海烫出柔美的弧线,自然覆盖在脸颊两侧,修饰脸型之余,还能展现出优雅的女人味。

波浪发 冬天带来温暖感

和容易打理的直发比起来,卷发的造型感和温暖感都更胜一筹。冬季留一头优雅的大波浪卷发,不但有种保暖的感觉,还为单调的冬季增添了不少浪漫的色彩。韩国现在流行的是蛋卷波浪发,凸显发质的同时又透露出优雅的气质,还可以在细节上做一些工夫,比如做一点侧分,可以多一点个性,发型做出层次,又增一分俏皮。

韩国女星金智媛的齐刘海卷发非常自然,齐刘海有助于修饰过高的额头,还有减龄作用,属于甜美清秀萝莉范儿;气质型韩剧美女朴信惠的轻熟卷发也很有魅力,中分长发和鹅蛋脸搭配非常合适,微卷的大波浪自然高贵不做作;林允儿的大波浪卷发尽显淑女气质,金色的发色衬托出白嫩的皮肤,瞬间打破沉闷气氛。

马尾辫 返璞归真的时尚

即便是最简单的马尾,也是要费心思精心打理的,美女可不是凭空想象出来的,随手乱扎很容易显露大婶味。实际上,马尾可不是时髦的反义词,很多女明星在出席重大盛典时,也会将马尾辫作为她们的造型重点。想让马尾扎出超凡脱俗的新意,关键在于马尾的高度及固定位置。

高马尾强调青春和活力的感觉,简单又时髦,上班和派对都非常适合。汤唯在出道早期经常以高马尾造型示人,并且多把脸颊周围的头发梳得干干净净,这种梳法心形脸蛋,菱形下巴的女生可以尝试。

将马尾自然低绾于后脑位置,能尽显优雅婉约气质,稍微融合一点编发技巧的低马尾,又大增韩剧女主角的感觉,令人心动。

新年换上了新衣新装,描绘了一丝不苟的新妆容,自然也不能顶一头没有新意的凌乱头发就出门见人。现在就来参考2014年流行的发型趋势,做出专属自己的最美选择吧。不管直发还是卷发,短发还是长发,自然黑还是炫彩染,备过课之后您就比理发师还专业。今年的新发型,就由自己来设计吧。

本报记者 王茂林

韩式短发 清新小萝莉必备

在2014年清新简约的发型流行趋势下,短发当然是必不可少的主题。韩式短卷发的几款发型将是清新小萝莉不错的选择,大可以在玲珑活泼的韩式短发烫发,娇俏可人的韩式短卷发抑或可爱的韩式短卷发中间挑选一款,找到属于自己的发型,变身俏皮小美女。

有点婴儿肥的胖脸美眉不妨烫个蓬松感的棕色短卷发,发丝稍显凌乱更加有清新感,非常可爱迷人。蓬松的波波头短发也能显出既甜美可爱又俏皮搞怪的个性。把波波头稍微加以改造,将发尾做内扣式烫发处理,再做出一个看似随意其实精心修剪的刘海,如此简单空灵的造型就非森女系美眉莫属了。

色彩方面,棕色系是提升时尚气息的可选色调,如果是皮肤亮白的美女,还可以尝试染成金棕色。

这儿也要提到男士短发今年的一大趋势,刘海造型将是阳光暖男的不二佳选。如果帅男们觉得露额头的霸气造型不够讨女孩子的欢心,或者是对自己的额头不很满意,可以选择适合的刘海造型。

可乐色系 今年大热门

给发间添上炫彩的颜色,就能染出时髦的潮流感了。今年最热门的发色是近似于棕色的可乐色系,这种颜色能映衬出好气色和肌肤的光泽度。选择同色系中深浅不一的颜色,在头发固定区域做挑染,就能告别单调的感觉,突出头发的线条感,让整体造型更有层次,营造出蓬松、丰盈的感觉。

而对于时尚达人来说,高饱和的糖果色就必不可少。暖橘色、孔雀蓝以及电光紫等亮色的头发,或彰显活泼青春,或唯美夸张,或神秘叛逆,绝对是潮人们才能hold住的颜色。染前护理和染后修复很重要,因为亮色头发对顺滑度和光泽感要求较高,染发前要先行漂色,易损伤发质。

想要拥有摩登的复古美,不妨试试单色的哑光感染色。如果搭配闪亮的节日服饰,染一头低调、自然的哑光黑发色,整个人也尽显温柔呢。

渐变色霓虹染则释放出不可羁的信号,今年流行的霓虹系发尾染除了常见的橘粉、紫红色系,还有另类的翠绿色、亮黄色等。不过,这些颜色的基础发色最好是亚麻、浅金色。如果有一头浅金色的直发,在头发末端用甜美的粉色为主做渐变色,将直发扎成简单随意的低马尾,就兼具时尚和甜美的感觉了。如果实在偏爱自然的黑发,那么霓虹色的部分可以选择绿色和蓝色系。



波浪发的狂欢

发间点缀甜美花朵



尊贵的发冠

马尾究竟能梳多低

